
СКУМБРИЯ 
АТЛАНТИЧЕСКАЯ
нр 300-600 20 кг
Мурманск
арт. 22127 

(22127) 
МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ
в/с ГОСТ 2 кг Sweet Life	
Володарский Мукомольный комбинат
арт. 122972 

(122972) 

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
рафинированное 0,9 л Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 124177 

(124177) 

ВАРЕНИКИ
с капустой и лесными 
грибами 1/350 
Чернышихинский МК
арт. 122651 

(122651) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 4 по 18 марта 2024 года

93.10

44.90*

93.85

84.90

-10%

цена за 1 кг

210.00

199.90

-18% -5%

66.00

62.70





* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

НАПИТОК 
COOL COLA

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
КОЛЕЧКИ 
UNICORN ГОРБУША 

ШОКОЛАД 
ЛЮКС

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
ТЕСС GINGER MOJITO 

ОВОЩИ-ГРИЛЬ

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ 
САЛАТНЫЕ

СМЕТАНА СМЕТАНА
СЕРВЕЛАТ 
ОРЕХОВЫЙ

1,5 л ПЭТ 
Очаково
арт. 118131 

(118131)

С фруктовым вкусом 1/195
Любятово
арт. 102238 

(102238)

натуральная с добавлением масла 
1/250 ж/б 5 Морей
арт. 127068 

(127068)

1/90
Объединенные кондитеры
арт. 84696 

(84696)

20 пир. 
Орими Трэйд
арт. 62889 

(62889)

с итальянскими травами 1/400
Мираторг
арт. 93519 

(93519)

1/200 Санта Бремор
Русское море
арт. 127247 

(127247)

15% 1/320
РостАгроЭкспорт 
арт. 124385 

(124385)

20% 1/320
РостАгроЭкспорт 
арт. 124384 

(124384)

с/к 1/150 Шнеллер
Белая Долина ГК
арт. 122157 

(122157)

-11%

-37%-23% -50%

2+1

-10%

-8%

-31% -30%-19%

101.47

89.90*

181.39

115.00*
155.25

119.90*
116.90

59.00*

149.23

133.90*

87.63

80.90*

101.80

69.90*
118.50

83.00*
134.90

109.90*

СМЕСЬ 
ПЕЧЕМ ДОМА
для выпечки блины 1/250
Русский Продукт
арт. 101937 

(101937)

-19%

49.43

40.02*



СКУМБРИЯ/
ГОРБУША ГОРБУШАСЕЛЬДЬ

СЕЛЬДЬ 
НЕЖНАЯ

х/к косичка 1/200 MasterFish
Свит Лайф Фудсервис  
арт. 103225 

(103225)

х/к косичка 1/200 MasterFish
Свит Лайф Фудсервис
арт. 103236 

(103236)

атлантическая с/с 1/320 
MasterFish
Свит Лайф Фудсервис 
арт. 128554 

(128554)

филе-кусочки с укропом
1/480 MasterFish 
Свит Лайф Фудсервис
арт. 128551 

(128551)

208.85

179.90
245.70

215.90
46.06

43.90
232.18

219.90

ПРЯНИКИ НЕКТАР

НЕКТАР 
КРАСНЫЙ 
ВИНОГРАД

СВИНИНА ГОВЯДИНА

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ЗЕФИР

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ

ФАСОЛЬ
С ОВОЩАМИ

ГРИБЫ 
ГРУЗДИ КАПУСТА ИМБИРЬ

МИНТАЙ 
ФИЛЕ

ЗЕФИР
МИНИ-
МАФФИНЫ

1/400 (Шоколадные, Классические) 
Сладкая Жизнь Годунов И.Н. ИП
арт. 115865 

(115865)

,
115866 

(115866)

1 л Sweet Life (Сладкий Банан, 
Солнечный Ананас) 
Южная Соковая Компания
арт. 129596 

(129596)

, 129597 

(129597)

1 л Sweet Life 
Южная Соковая Компания
арт. 129598 

(129598)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116337 

(116337)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116336 

(116336)

1/500 ст/б Сладкая Жизнь 
Саранский Консервный завод
арт. 128607 

(128607)

1/270 (Бело-розовый, С ароматом 
ванили) Сладкая Жизнь Славконд
арт. 119215 

(119215)

,
119214 

(119214)

1/520 ст/б Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт 
арт. 115159 

(115159)

1/530 ст/б Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт 
арт. 128699 

(128699)

маринованные 1/250 Sweet Life 
Национальная фруктовая 
компания
арт. 128845 

(128845)

шинкованная с морковью 
в мар. заливке 1/900 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания
арт. 128754 

(128754)

маринованный 1/200 Sweet Life 
Национальная фруктовая 
компания
арт. 126229 

(126229)

порционное 1/400 MasterFish
Свит Лайф Фудсервис 
арт. 128730 

(128730)

в шоколадной глазури 1/205 
Сладкая Жизнь 
Славконд
арт. 119216 

(119216)

1/465 (Клубника, Вареная сгущенка) 
Русский бисквит
арт. 127997 

(127997)

,
127998 

(127998)

147.94

139.90

61.90

49.90
94.90

89.90
99.90

95.90

149.19

139.90
166.25

157.90

79.90

78.90

66.50 

59.90

76.12 

72.90
87.50 

87.60
115.00

99.30
111.25

96.10
62.30

53.90
300.30

279.90

64.00 

57.90

КОФЕКОФЕ КОФЕ

КИЛЬКА

ИКРА ТРЕСКИ, 
ИКРА МИНТАЯГОРБУША КОФЕ ARABICA

СЕЛЬДЬ 
НЕЖНАЯ ШПРОТЫ

молотый SWLIFE 1/250
Гранд-НН
арт. 128321 

(128321)

кофе растворимый сублимированный 
1/80 ст/б Сладкая Жизнь
Инстанта Рус
арт. 117990 

(117990)

кофе растворимый сублимированный 
1/150 м/у Сладкая Жизнь
Инстанта Рус
арт. 117989 

(117989)

в пряно-солевой заливке 
1/350 MasterFish
Свит Лайф Фудсервис
арт. 128552 

(128552)

1/120 ж/б Рыбное Дело
Авистрон
арт. 102460 

(102460)

,
102458 

(102458)

натуральная ГОСТ Сахалин 1/250 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 128254 

(128254)

в зернах SWLIFE 1 кг
Гранд-НН
арт. 127334 

(127334)

филе-кусочки 1/180 в асс-те 
MasterFish Свит Лайф Фудсервис
арт. 128550 

(128550)
, 

128549 
(128549)

в масле ГОСТ 1/160 ж/б
Sweet Life
Барс
арт. 128453 

(128453)

216.62

208.90
175.00

159.90
254.50

203.00

81.90

75.90

53.72

50.90109.90
1390.00

1300.00

95.81

89.90
72.00

69.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

САЛФЕТКИ 
БУМАЖНЫЕ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ 

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ 
2-Х СЛОЙНАЯ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 

КОРМ ВЛАЖНЫЙ
ДЛЯ КОШЕК

100 шт.
Столичная бумага
арт. 118201 

(118201)

8 рулонов
Столичная бумага
арт. 118197 

(118197)

2 рулона
Столичная бумага
арт. 118202 

(118202)

4 рулона
Столичная бумага
арт. 118194 

(118194)

1/85 в асс-те Сладкая Жизнь Форсаж
арт. 118578 

(118578)

, 118576 

(118576)

,
118577 

(118577)

25.35

23.90
135.50

129.9066.88
89.90

85.90
13.20

12.90

109.90

99.90

ТВОРОГ
МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ВАРЕНОЕ 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

ТВОРОГ
0% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 120786 

(120786)

82,5% ГОСТ 1/180 Сладкая Жизнь
Молочная Река
арт. 124113 

(124113)

8,5% 1/360 ж/б Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 115799 

(115799)

8,5% 1/370 ж/б Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 115797 

(115797)

8,5% 1/270 дой-пак Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 117867 

(117867)

8,5% 1/620 дой-пак Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 125824 

(125824)

5% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 116728 

(116728)

56.70

49.00
144.00

139.90

103.28

99.10
103.15

99.00
160.40

154.00
73.80

70.85

60.20

59.00 МОЛОКОТВОРОГТВОРОГ
пастеризованное 2,5% 
900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 123713 

(123713)

9% 1/300 пакет
Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 129272 

(129272)

5% 1/300 пакет
Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 129273 

(129273)

69.90

66.00108.6096.70 СМЕТАНА
15% 1/300 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко
арт. 125520 

(125520)

65.50

63.00

179.90

169.90
55.90

51.90
75.90

70.90

ТАМПОНЫ REGLE
Normal 16 шт., Super 16 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129115 

(129115)

, 129219 

(129219)

ПРОКЛАДКИ REGLE 
ULTRA DRY
Normal 10 шт., Super 8 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129112 

(129112)

, 129111 

(129111)

ПРОКЛАДКИ REGLE 
ULTRA SOFT
Normal 10 шт., Super 8 шт.
Хайджин технолоджис
арт. 129114 

(129114)

, 129113 

(129113)

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ  
REGLE
Multistyle 20 шт.
Хайджин 
технолоджис
арт. 129116 

(129116)

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ  
REGLE
Ultra Long 14 шт.
Хайджин 
технолоджис
арт. 129220 

(129220)

69.90 69.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

ПЕЧЕНЬЕ 
КОЛОМЕНСКОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
CHOCO BOY 

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ 
СЕМЕЙНЫЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ЛИСМА КРЕПКИЙ

ЧИПСЫ LAYS НАПИТОК ЛЮБИМЫЙ НАПИТОК ЛЮБИМЫЙ
НАПИТОК 
ЛЮБИМАЯ КОЛА

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ

СЕРВЕЛАТ 
МЯСОРУБСКИЙ

СОСИСКИ СОЧИНКИ 
С МОЛОЧИШКОМ

ПЕЛЬМЕНИ 
БИГБУЛИ

ПЕЛЬМЕНИ 
БУЛЬМЕНИ

ЧЕБУПИЦЦА КУРОЧКА 
ПО-ИТАЛЬЯНСКИ НАГГЕТСЫ ИЗ ПЕЧИ

1/240 (Злаковое, Сахарное)
Коломенское поле 
арт. 115534 

(115534)

, 115535 

(115535)

Банан 1/42
Орион Интернейшнл Евро
арт. 115158 

(115158)

Ореховый десерт 1/230
Коломенское поле
арт. 115610 

(115610)

1/300
Май-Брендс
арт. 129740 

(129740)

1/140 (С солью, Краб, Зеленый лук, Сметана/зелень)
ПепсиКо Холдингс
арт. 115990 

(115990)

, 115995 

(115995)

,
115999 

(115999)

, 115997 

(115997)

1,93 л (Яблоко осветленное, Вишневая черешня, 
Апельсиновое манго) ПепсиКо Холдингс
арт. 120698 

(120698)

, 87621 

(87621)

,
94352 

(94352)

1,93 л (Мультифрукт, Апельсин) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 120164 

(120164)

, 120161 

(120161)

газированный 2 л ПЭТ
ПепсиКо Холдингс
арт. 128101 

(128101)

1/500 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 13638 

(13638)

вес. Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 128594 

(128594)

1/400 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 128412 

(128412)

с мясом 1/900
Мясная галерея
арт. 120764 

(120764)

говядина/свинина 1/430 Горячая штучка
Трейд-Сервис
арт. 13667 

(13667)

1/250
Трейд-Сервис
арт. 24948 

(24948)

1/250 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 103899 

(103899)

-36%
51.50

-26%
35.00

-16%
84.90

-10%
113.44

115.76 144.65 170.98 90.28

-37%
299.00

цена за 1 кг

-40%
86.03

цена за 1 кг

-37%
135.00

-39%
174.41

-39%
83.93

-39%
82.26

-39%
80.19

КОНФЕТЫ
RAFFAELLO

КОНФЕТЫ
RAFFAELLO

ШОКОЛАДНАЯ ПАСТА 
NUTELLA & GO

Т9 1/90
Ферреро Руссия
арт. 90297 

(90297)

Т-24 1/240
Ферреро Руссия
арт. 20701 

(20701)

Т1 1/52
Ферреро Руссия
арт. 96171 

(96171)

-20%
184.90

-21%
449.96

-20%
102.20



цена за 1 кг

684.90 

469.90

688.00

399.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
ГОСТ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
НОВОМОСКОВСКАЯ

КОЛБАСА
БАЛЫКОВАЯ

нарезка 1/190
Клинский МК
арт. 107092 

(107092)

вес.
Клинский МК
арт. 107084 

(107084)

в/к 1/350 Ближние горки
Дмитрогорский продукт ТД
арт. 99929 

(99929)

в/к б/о вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт ТД
арт. 99922 

(99922)

124.84

99.90

239.70

159.00

КОЛБАСА 
ПАРМЕ
с/к нарезка 1/85
Клинский МК
арт. 107100

(107100)

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ
охл. 1/470 Клинский МК
арт. 107110 

(107110) 

цена за 1 кг

709.60

559.90КОЛБАСА
КРЕМЛЕВСКАЯ
в/к вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт ТД
арт. 99926 

(99926)

цена за 1 кг

540.01

439.90

СЕРВЕЛАТ 
АВСТРИЙСКИЙ
в/к в/у Ближние горки
Дмитрогорский продукт
арт. 111063 

(111063)

КОЛБАСА 
БРАУНШВЕЙГСКАЯ
с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 43475 

(43475)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
в/у 1/480
Мясной 
Дом Бородина
арт. 128407 

(128407)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ

БЕКОН 
ВЕНГЕРСКИЙ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
КРОШКА НЯММИ

нарезка 1/190
Мясной Дом Бородина
арт. 128403 

(128403)

нарезка 1/200 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127535 

(127535)

нарезка 1/200 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127536 

(127536)

1/240
Мясной Дом Бородина
арт. 128406 

(128406)

110.78

79.90
231.76

169.90
185.71

159.90
157.12

119.90

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ,
КОЛБАСА 
СОВИНЬОН

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ

НАБОР КОЛБАС 
БРАУШВЕЙГСКАЯ, 
ВЕЛКОМОВСКАЯ, 
МИЛАНСКАЯ 

СОСИСКИ 
С СЫРОМ 

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153 

(41153)

, 98640 

(98640)

1/500 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127527 

(127527)

1/90 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127531 

(127531)

1/450 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 127539 

(127539)

178.51

139.90

297.81

242.90
129.89

99.90
297.07

224.90

ОКОРОК 
СВИНОЙ ХАМОН
к/в нарезка 1/55
Егорьевская фабрика
арт. 102256 

(102256)

158.45

129.90

ГРУДИНКА 
ДОМАШНЯЯ
к/в в/у 1/390 Ремит
арт. 36054 

(36054)

-35%

-38%

-44%

-30%

249.92

179.90

228.85

139.90

115.75

89.90

189.60

139.90

РЕБРЫШКИ 
К ПИВУ
к/в в/у 1/300 Ремит
арт. 100969 

(100969)

-25%-29%

394.78

279.90

КОЛБАСА 
КНЯЖЕСКАЯ
ТРАПЕЗА
с/к 1/800 Ремит
арт. 36064 

(36064)

-25%

1145.77

859.90
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

120.97

99.90

176.41

149.90ВЕТЧИНА 
ДОМАШНЯЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

в полиам. обол. 1/800
Чернышихинский МК
арт. 125721 

(125721)

Чернышихинский МК
арт. 125395 

(125395)1/380
Чернышихинский МК
арт. 126051 

(126051)

цена за 1 кг

322.64

269.90
цена за 1 кг

332.51

299.90

цена за 1 кг

 711.10

649.90
цена за 1 кг

 570.01

499.90

241.96

224.90

123.51

99.90
123.51

99.90

-27%

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ 

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ 
ГОСТ

СОСИСКИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
ОРИГИНАЛЬНЫЕ 

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН 

в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

п/к вес.
Чернышихинский МК
арт. 117794 

(117794)

п/к в/у 1/340 
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

1/440 
Чернышихинский МК
арт. 121958 

(121958)

с/к 1/90 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 94954 

(94954)

130.25

94.90

 133.79

124.90БЕКОН 
СВИНОЙ   
с/к 1/180 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 115968 

(115968)

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ

САРДЕЛЬКИ 
ФИЛЕЙНЫЕ

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ 
ГОСТ

газ.
Чернышихинский МК
арт. 12768 

(12768)

1/440
Чернышихинский МК
арт. 118230 

(118230)

вес. ~1,2 кг 
Чернышихинский МК
арт. 100245 

(100245)

цена за 1 кг

384.03

354.90

цена за 1 кг

399.59

349.90 

ГРУДИНКА 
СТОЛИЧНАЯ 

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ 

в/к мал. кус. 
Чернышихинский МК
арт. 117793 

(117793)

в/к мал. кус. 
Чернышихинский МК
арт. 123684 

(123684)

цена за 1 кг

508.20

399.90
цена за 1 кг

465.52

399.90

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ РУССКАЯ 
ПО-ЧЕРНЫШИХИНСКИ
Чернышихинский МК
арт. 41864 

(41864)

-30% -22%

-23%

260.58

199.90

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ
п/о 1/380 срез
Чернышихинский МК
арт. 123640 

(123640)

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к ГОСТ 1/380
Чернышихинский МК
арт. 123639 

(123639)

225.83

174.90

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
с сыром 1/400
Чернышихинский 
МК
арт. 104375
       

(104375)

376.43

262.90
цена за 1 кг

-40%

304.07

169.90



-27%

175.41

128.50

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ 

ЧЕБУРЕШКИ 
ЖАРЕНКИ 

ПИЦЦА 
ЖАРЕНКА

ЧЕБУРЕК 
БОГАТЫРЬ

1/400 (бездрожжевое, дрожжевое)
Морозко
арт. 30685 

(30685)

, 30684 

(30684)

с мясом 1/300
Морозко
арт. 75096 

(75096)

1/300
Морозко
арт. 75098 

(75098)

с мясом 1/180 Жаренки
Морозко
арт. 122303 

(122303)

89.38

69.90
109.96

91.00 
117.48

91.00 
59.21

40.50

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ
1/300 (Хрустящие, 
С сыром) 
Мираторг
арт. 79163 

(79163)  

, 
79164 

(79164)  

БЛИНЧИКИ 
КРУГЛЫЕ

БЛИНЧИКИ 
С КУРИЦЕЙ

БЛИНЧИКИ 
С ТВОРОГОМ

БЛИНЧИКИ 
С ВИШНЕЙ

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ

ОЛАДЬИ 
ДОМАШНИЕ 

БЛИНЧИКИ 
СЫР/ВЕТЧИНА

СЫРНИКИ 
ПО-ДОМАШНЕМУ ВАРЕНИКИ ВАРЕНИКИ

ЗРАЗЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ 

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 

КОТЛЕТЫ 
МОРКОВНЫЕ 

СМЕСЬ 
ПО-ТУРЕЦКИ, 
ПО-АЗИАТСКИ

ОВОЩНАЯ 
СМЕСЬ ТРИО 

ЛЕТНЯЯ 
СМЕСЬ  

ИТАЛЬЯНСКАЯ 
СМЕСЬ  

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ  

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ

СМЕСЬ ОВОЩНАЯ 
ТАЖИН

ГАВАЙСКАЯ 
СМЕСЬ 

ЛЕЧО 
ОВОЩИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ 

ОВОЩНОЕ 
РАГУ

без начинки 1/360 С пылу с жару
Лина
арт. 92385 

(92385)

1/360 С пылу с жару
Лина
арт. 99378 

(99378)

1/280 Сытый папа
Лина
арт. 129005 

(129005)

1/280 Сытый папа
Лина
арт. 129001 

(129001)

1/280 С пылу с жару
Лина
арт. 92384 

(92384)

1/420
Морозко
арт. 13871 

(13871)

1/420
Морозко
арт. 92868 

(92868)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 67139 

(67139)

с картофелем и грибами 1/450
От Ильиной Айс-М
арт. 67137 

(67137)

с вишней 1/450 От Ильиной 
Айс-М
арт. 67138 

(67138)

с грибами 1/500 От Ильиной 
Айс-М
арт. 67136 

(67136)

1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 79934 

(79934)

1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 69865 

(69865)

с грибами 1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 85386 

(85386)

1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 69866 

(69866)

1/400 Бондюэль
арт. 108567 

(108567)

, 
108564 

(108564)

1/400 Green
Морозко
арт. 123494 

(123494)

1/400
Мираторг
арт. 79158 

(79158)

1/400
Мираторг
арт. 79154 

(79154)

1/400
Мираторг
арт. 79159 

(79159)

1/400 Green
Морозко
арт. 123492 

(123492)

1/400
Бондюэль
арт. 128812 

(128812)

1/400 Green
Морозко
арт. 123493 

(123493)

1/400 Green
Морозко
арт. 123500 

(123500)

1/400 Green
Морозко
арт. 123491 

(123491)

1/400 Green
Морозко
арт. 123488 

(123488)

66.22

55.00
96.57

79.90
95.91

69.90
88.37

69.90
75.49

62.90

125.02

94.00
67.30

52.50
133.71

120.50
115.75

98.50
200.03

170.00

151.08

128.50
88.28

75.00
99.00

84.00
108.08

91.90
108.90

92.50

184.48

136.65
119.77

61.90

119.97 

85.90
146.08

100.00
129.14

86.90

122.01

61.90
202.92

150.31
109.33

61.90

105.83

61.90
103.75

61.90
98.22

61.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

КРЕВЕТКА 
СЕВЕРНАЯ

МИНТАЙ 
НЕЖЕНКА 

50/70 5 кг
Проморе
арт. 102444 

(102444)

90/120г
Полар Сифуд Раша 
арт. 97448 

(97448)

б/г без хвоста 1 кг (21 кг короб)
арт. 102395 

(102395)

цена за 1 кг

704.03

499.90
цена за 1 кг

658.35

599.00
цена за 1 кг

215.00

199.90 

КАЛЬМАР 
с/м тушка 22 кг (2*12) 
ВЫЛОВ 2023 ГОДА
арт. 21270 

(21270)

цена за 1 кг

345.00

309.90

ТРЕСКА КАМБАЛА

НАВАГА
САРДИНА 
ИВАСИ

СТЕЙК 
МАКРУРУСА

ГОРБУША ГОРБУША ГОРБУША

с/м б/г тихоокеанская S 22 кг 
(1*22) 
арт. 99986 

(99986)

нр жп L 20 (2*10) кг
арт. 99900 

(99900)

б/г с/м 25+
(мешок 20 кг)
арт. 92075 

(92075)

с/м тихоокеанская 80+ 19 кг
арт. 100340 

(100340)

с/м 7 кг короб
арт. 86654 

(86654)

с/м пбг 1 сорт размер M 
20 кг	
арт. 21262 

(21262)

с/м пбг 1 сорт размер S 
20 кг, 19 кг	
арт. 21277 

(21277)

, 24145 

(24145)

с/м псг ВЫЛОВ 2023
22 кг	
арт. 21261 

(21261)

цена за 1 кг

280.00

265.00
цена за 1 кг

180.00

169.00

цена за 1 кг

128.00

119.90

цена за 1 кг

220.00

215.00

цена за 1 кг

293.00

219.90
цена за 1 кг

289.00

209.90
цена за 1 кг

285.00

189.90

СТЕЙК 
ФОРЕЛИ 
вес. с/к 5 кг
арт. 114581 

(114581)

цена за 1 кг

2050.00

1550.00СТЕЙК 
СЁМГИ 
вес. с/к 8 кг
арт. 128384 

(128384)

цена за 1 кг

165.00

159.00

цена за 1 кг

954.00

859.00

-41% -36%-36%

-25% -24% -37% -30%

ПЕЛЬМЕНИ 
МЯСНЫЕ МИНИ 
вес. ~5 кг Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 105774 

(105774)

цена за 1 кг

168.00

139.90

ПЕЛЬМЕНИ 
SPECIAL
1/700 Caesar
Морозко
арт. 119503 

(119503)  

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 116281 

(116281)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 
1/800
Мираторг
арт. 95164 

(95164)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ 
1/800
Мираторг
арт. 104331 

(104331)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ 
с бараниной 1/500
Чернышихинский МК
арт. 103990 

(103990)  ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
1/800
Чернышихинский МК
арт. 103989 

(103989)  

ПЕЛЬМЕНИ 
со сливочным маслом 1/430
Чернышихинский МК
арт. 112850 

(112850)  

417.30

244.50
462.75

293.90
390.91

248.50

228.40

169.90
237.19

179.90
144.68

89.90
122.96

84.90
-41%

266.00

156.00

цена за 1 кг

206.48 

193.90
ТУШКА
цыпленка-бройлера ГОСТ зам. 
~1,6-2+ кг 13,5 кг Хорошее дела
арт. 88335 

(88335)

цена за 1 кг

174.00

149.90
цена за 1 кг

190.24

184.50

цена за 1 кг

320.50

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ НЕЖНЫЕ

КУПАТЫ ДАЧНЫЕ 
НЕЖНЫЕ

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ

5 кг
Чернышихинский МК
арт. 15118 

(15118)

5 кг
Амеди Волга
арт. 109573 

(109573)

охл. 1,8 кг TF
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

ФАРШ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ 

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 

зам. свинина 1/400 Слово Мясника 
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

охл. свинина/говядина 1/400 
Слово Мясника Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

136.56

106.50

151.60

123.50 КАРБОНАД 
СВИНОЙ
б/к в/у охл. 1 кг
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

цена за 1 кг

393.51

345.90
РАГУ СВИНОЕ цена за 1 кг

114.00

90.90
зам. вес. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)



ТВОРОГТВОРОГТВОРОГ
9% 1/250 плас/конт.
Городецкий МЗ 
арт. 13183 

(13183)

12% 1/250 фас.
Городецкий МЗ 
арт. 83600 

(83600)

9% 1/250 фас.
Городецкий МЗ 
арт. 33534 

(33534)

77.00

73.00
78.51   

73.00
78.51   

73.00

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
VIOLA

ЙОГУРТ 
LAPLANDIA 
СЛИВОЧНЫЙ

0,4% 1/280 (Клубника, Манго)
Pro-Brite
арт. 129408 

(129408)

, 129407 

(129407)

7,1% 180 (Клубника/Бисквит, 
Малина/Маскарпоне) 
Pro-Brite
арт. 129402 

(129402)

, 129401 

(129401)

20% 1/450  
Ядринмолоко
арт. 87573 

(87573)

ЙОГУРТ 
ФРУАТЕ

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
ВКУСНОТЕЕВО

1,5% Вишня 1/450
Молвест
арт. 126945 

(126945)

2% 1/280 (Клубника, Персик)
Молвест
арт. 129777 

(129777)

, 129779 

(129779)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ
СВИТЛОГОРЬЕ

ТВОРОГ

СМЕТАНА СМЕТАНА 

1/55 в асс-те
Молочный Мир - Ярославль
арт. 117348 

(117348)

, 
117349 

(117349)

, 117350 

(117350)

натуральный 9% Киржач 
Калужская Молочная Компания
арт. 24956 

(24956)

20% 1/450 ведёрко Киржач
Калужская Молочная Компания
арт. 110662 

(110662)

53.20

45.00

СЫР 
ОРЕХОВЫЙ
45% 1/200 Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 114894 

(114894)

55.60

49.00
68.50

45.00

187.20

159.00

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ,
ПОШЕХОНСКИЙ

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ

СЫР КРЕМ 
CREMEITALI

СЫР 
ГРОЙЦЕР

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 
МОЛОДОЙ

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

45% вес. 
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

, 36154 

50% 1/90
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 107474 

(107474)

60% 1/140 (Натуральный, С зеленью) 
Павловский МЗ
арт. 127863 

(127863)

, 127626 

(127626)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 127006 

(127006)

50% вес.
Сернурский сырзавод
арт. 14077 

(14077)

цена за 1 кг

614.00

559.00

цена за 1 кг

594.00

549.00

52.20

45.90
73.85

69.90

цена за 1 кг

993.60

869.00
цена за 1 кг

595.00

539.00

цена за 1 кг

370.00

330.00

147.60

131.00
99.93

89.90

СЫР 
МРАМОРНЫЙ 

СЫР БОЛЬШОЙ
КУШ  

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ

СЫР 
MONTEREY 
EXCELSIOR

СЫР 
МОНАРХ

СЫР NATURA 
HAVARTI

45% вес. Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 105415 

(105415)

20% вес. Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 123412 

(123412)

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 103698 

(103698)

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 120949 

(120949)

45% 8 кг 
Мир Вкуса
арт. 99491 

(99491)

45% вес. 
Натура Про
арт. 129306 

(129306)

цена за 1 кг

762.00

659.00
цена за 1 кг

645.60

539.00
цена за 1 кг

1030.80

899.00

цена за 1 кг

992.40

869.00
цена за 1 кг

801.00

769.00
цена за 1 кг

1000.00

699.00

ТВОРОГ 
ТВОРОЖНОЕ ЗЕРНО
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

СМЕТАНА 
ВКУСНОТЕЕВО

СМЕТАНА 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

СМЕТАНА 
ВКУСНОТЕЕВО

ТВОРОГ 
ИЗ СЕЛА
УДОЕВО

ТВОРОГ 
МЯГКИЙ

9% 1/350 Вкуснотеево
Молвест
арт. 128968 

(128968)

в сливках 5% 1/130
Милком
арт. 127656 

(127656)

20% 1/150
Молвест
арт. 126941 

(126941)

20% 1/200
ТД Шахунское молоко
арт. 18947 

(18947)

15% 1/300
Молвест
арт. 126942 

(126942)

5% 1/315
Белая Долина ГК
арт. 116136 

(116136)

4% 1/400 Свитлогорье
Молочный Мир - Ярославль
арт. 97244 

(97244)

166.90

119.90
53.00

47.00

 63.50

49.90
72.50

55.00

53.60

47.00
57.39

49.00
83.60

75.00

109.20

89.90
118.80

105.00

398.00

299.00СЫР NATURA
1/400 (Сливочный, Легкий)
Натура Про
арт. 82377 

(82377)

, 98697 

( 98697)



ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
HEINZ
1/90 в асс-те 
КрафтХайнц Восток
арт. 111355 

(111355)

, 98035 

(98035)

, 111357 

(111357)

СЛИВКИ 
СВИТЛОГОРЬЕ

СЛИВКИ 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

20% 1/500
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119258 

(119258)

10% 1/500
Милком
арт. 127832 

(127832)

2,5% 1/205 (Карамель, Клубника)
ТД Шахунское молоко
арт. 126043 

(126043)

, 
126042 

(126042)

204.80

172.00
120.00

103.00
29.38

24.00 МОЛОКО ЭГО
питьевое пастеризованное 3,2% 
1700 мл Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

МОЛОКО 
ГОСТ
ультрапастеризованное 3,2% 1 л
Бирский Комбинат Молочных 
Продуктов
арт. 105108 

(105108)

70.20

67.00

МОЛОКО 
ДЛЯ КАПУЧИНО
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
ультрапастеризованное 3,2% 1/950
ТД Шахунское молоко
арт. 128631 

(128631)

77.00 НАПИТОК
NEMOLOKO

НАПИТОК
NEMOLOKO 
PROF

1 л (Шоколадное, Экзотик, Ванильное,
Бариста соевое Банан) Сады Придонья
арт. 17145 

(17145)

, 21025 

(21025)

, 
102538 

(102538)

, 117741 

(117741)

1 л (Миндальное, Кокосовое) 
Сады Придонья
арт. 129593 

(129593)

, 
129592 

(129592)

106.10 

96.00
155.64

139.90

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ПОСТНЫЙ

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА 

47.78

40.61
159.97

134.68

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ИЧАЛКОВСКОЕ 
ЭКСТРА
80% ГОСТ 1/180 ф
Нэкст
арт. 92271 

(92271)

160.00

139.90

МАЙОНЕЗ
HEINZ
Классический 
67% 1/300
КрафтХайнц 
Восток
арт. 124695
      

(124695)  

56% 1/200 Слобода
ЭФКО-Каскад КРЦ 
арт. 46565 

(46565)

67% 1/800 (Оливковый, Провансаль)
ЭФКО-Каскад КРЦ 
арт. 77723 

(77723)

, 58455 

(58455)

-50%

151.73

75.90

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ 
ИЗ ВОЛОГДЫ
82,5% 1/180
УОМЗ ВГМХА им. Н.В. Верещагина
арт. 82735 

(82735)

189.50

175.00
МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
82,5% ГОСТ 1/180 ф
Нэкст
арт. 104653 

(104653)

157.00

139.90

МОЛОКО
питьевое 3,2% 900 мл
Городецкий МЗ
арт. 102712 

(102712)

69.00

67.00

МОЛОКО 
НАША КОРОВА
2,5% 1/927 ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76391 

(76391)

65.39

58.00
145.00

137.00

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ
82,5% ГОСТ 1/180 Вкуснотеево
Городецкий МЗ
арт. 108909 

(108909)

155.00

129.90

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ
ФРУТОНЯНЯ

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ
ТОПТЫЖКА

2,1 % Малина 0,2 л
Прогресс
арт. 89744 

(89744)

3,2% 1/500 (Клубника, Шоколад)
Милком
арт. 126888 

(126888)

, 126889 

(126889)

45.50 

38.90
78.00 

62.50 ПЕЧЕНЬЕ
ФРУТОНЯНЯ

ФРУКТОВЫЕ КУСОЧКИ
ФРУТОНЯНЯ

Мультизлаковое 1/50 
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

1/15 в асс-те
Прогресс
арт. 15963 

(15963)

, 15961 

(15961)

, 122285 

(122285)

46.50

36.90
50.50

40.90

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ
1/90 в асс-те Прогресс
арт. 93718 

(93718)

, 89532 

(89532)

, 89526 

(89526)

, 
89529 

(89529)

, 96758 

(96758)

, 89528 

(89528)

71.00

45.90 СОК 
ФРУТОНЯНЯ
0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

, 89520 

(89520)

, 
89522 

(89522)

, 91543 

(91543)

48.50

36.90 КАША 
ФРУТОНЯНЯ
1/200 в асс-те 
Прогресс
арт. 129568 

(129568)

, 129567 

(129567)

, 129569 

(129569)

176.11

140.90
65.22

35.87

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

СГУЩЕНКА
ВАРЕНАЯ МАЛЮТКА

с сахаром 8,5% ТУ 1/380 ж/б
Главпродукт
арт. 32613 

(32613)

ГОСТ 1/380 ж/б ключ ТМ Алексеевское
Ренна ТД
арт. 110488 

(110488)

1/360 ж/б
Ренна ТД
арт. 115297 

(115297)

69.90

59.41
107.40

99.90
82.74

67.51

СГУЩЁНКА
с сахаром 
1/1000 ПЭТ 
Славянка
Ренна ТД
арт. 116615 

(116615)  

-25%

158.68

118.80

КРЕМ ВЗБИТЫЙ 
КУЛИНАР 
АЛЬПЕНГУРТ
на растительных маслах 26,5% 1/250
Cooperlat
арт. 125577 

(125577)

270.00

240.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ
82,5% 1/180 Вкуснотеево
Молвест
арт. 100877 

(100877)

222.00

179.90



цена за 1 кг

252.76

214.00

цена за 1 кг

258.56

214.90

НАБОР КОНФЕТ 
МИКС №7

НАБОР КОНФЕТ 
МИКС №3

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
СКАЗКА 

ЗЕФИР

1/400
Сормовская КФ
арт. 125785 

(125785)

1/400
Сормовская КФ
арт. 117498 

(117498)

со взрывной карамелью 1/15
Сормовская КФ
арт. 14527 

(14527)

3,5 кг в асс-те 
Кондитерская фабрика Нева
арт. 33243 

(33243)

, 33242 

(33242)

, 
33244 

(33244)

, 

ВАФЛИ
АРТЕК 
с традиционным вкусом 5 кг
Сормовская КФ
арт. 55755 

(55755)

228.13

182.00
140.94

127.00

18.79

14.50 

цена за 1 кг

415.62

276.00 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

цена за 1 кг

229.37

188.90

цена за 1 кг

331.25

238.90 
цена за 1 кг

287.50

209.90 
цена за 1 кг

318.95

239.90
цена за 1 кг

202.50

169.90
цена за 1 кг

278.13

214.90
цена за 1 кг

256.25

219.90

цена за 1 кг

242.50

204.90

цена за 1 кг

297.36

249.90
цена за 1 кг

191.46

159.90

114.21

72.00
74.50

60.20

ХАЛВА 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ 
МИШКИНО 

ЛЕДЕНЦЫ 
БОБС

КАРАМЕЛЬ
ЧУПА-ЧУПС 
ФРУКТЫ+
КОЛА

КАРАМЕЛЬ
ЧУПА-ЧУПС 
ФРУТЕЛЛА 
АССОРТИ

КАРАМЕЛЬ
ЛИМОННАЯ, 
ВИШНЕВАЯ

КОНФЕТЫ 
РИШЕЛЬЕ

КОНФЕТЫ 35

КОНФЕТЫ 
VITOK 
ТОПИНАМБУР

КОНФЕТЫ
ПАСТИЛА
VITOK 

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ
РЕЗИНКА
ЧУПА-ЧУПС

МАРМЕЛАД 
SWEET BOX

КОНФЕТА Q 

ШОКОЛАДНЫЙ
НАБОР 
ШОКОЛАДНАЯ 
СТИХИЯ 

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
CHOCOBOY

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
CHOCOBOY

ИРИС MELLER

КОНФЕТЫ 
ПОМАДНАЯ 
ИСПАНСКАЯ 
НОЧЬ

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА 
АРБУЗ

вес.
Степь-Инвестиции
арт. 129694 

(129694)

1/35 (медово-лимонные, 
мята с эвкалиптом) Эврика
арт. 121749 

(121749)

, 121722 

(121722)

1/12 
Перфетти Ван Мелле
арт. 47959 

(47959)

1/17 
Перфетти Ван Мелле
арт. 56507 

(56507)

с фрктовой начинкой 1 кг 
Конти-Рус 
арт. 110044 

(110044)

,
110046 

(110046)

1 кг (Фундук, С вафельной крошкой)
Конти-Рус 
арт. 116305 

(116305)

,
116306 

(116306)

1,5 кг (Со сливочной начинкой, 
С шоколадной начинкой) Махеев
Эссен Продакшн АГ
арт. 78987 

(78987)

, 78988 

(78988)

неглазированные 1/500
Натс Трейд
арт. 118522 

(118522)

Яблоко/слива 1/500
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

1/21 (Банан, Клубника)
Перфетти Ван Мелле
арт. 44314 

(44314)

, 44317 

(44317)

1/10 (Влад А4, Чебурашка)
Партнер
арт. 126096 

(126096)

, 
124056 

(124056)

Миндаль и кокос 1/150 Махеев
Эссен Продакшн АГ
арт. 83069 

(83069)

1/245
Сормовская КФ
арт. 67019 

(67019)

1/100 в асс-те Риттер Спорт Шоколад
арт. 79860 

(79860)

, 91861 

(91861)

, 
111162 

(111162)

, 101765 

(101765)

,
109465 

(109465)

, 126996 

(126996)

3,5 кг 
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91696 

(91696)

1/45
Орион Интернейшнл Евро
арт. 71739 

(71739)

1/360
Орион Интернейшнл Евро
арт. 71734 

(71734)

1/38 (Шоколад, Со вкусом банана)
Перфетти Ван Мелле
арт. 38371 

(38371)

, 127615 

(127615)

1 кг*6
Невский кондитер 
арт. 43239 

(43239)

1 кг	
Конти-Рус 
арт. 84422 

(84422)

ПЕЧЕНЬЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

ПЕЧЕНЬЕ 
РИО 
КАРНАВАЛ

ПЕЧЕНЬЕ
ДЕТСКОЕ 
БАБА МАНЯ
ИЗЮМНОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
КУРАБЬЕ 

ВАФЕЛЬКИ
ДОМАШНИЕ 

ПИРОЖНОЕ 
ЭКЛЕРЫ 
БЛАЖЕНСТВО 

СОЧЕНЬ
СДОБНЫЙ 
С ТВОРОГОМ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ 
ЦАРСКОЕ 
СОКРОВИЩЕ

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ 

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ КУЗЯ 
ЛАКОМКИН

4,7 кг
Любятово
арт. 68675 

(68675)

5,4 кг
Сладкая слобода
арт. 41407 

(41407)

4 кг
Сладкая слобода
арт. 106868 

(106868)

3 кг
Здоренко А.Г. ИП
арт. 35103 

(35103)

2,5 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115054 

(115054)

с малиной 3,8 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 116916 

(116916)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101873 

(101873)

2,5 кг
Сочинские Сладости
арт. 105939 

(105939)

5 кг
СладПром
арт. 98720 

(98720)

1/220 (С молоком, Шоколадные)
Любятово
арт. 116025 

(116025)

, 115062 

(115062)

1/140
Глобус групп
арт. 17271 

(17271)

цена за 1 кг

558.55

389.00

цена за 1 кг

424.81

314.90
352.17

224.90
322.47

189.90

26.05

19.60
130.19

94.90 

47.04

36.90
155.31

128.90

202.44

129.90

342.82

257.00
153.99

107.00 
51.07

38.30

цена за 1 кг

214.80

174.90

цена за 1 кг

169.90

129.90
24.56

17.90 

11.12  

8.50
16.89

12.70

98.67

73.50 
ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК
ШАРИКИ 
1/220 (Дуо Микс, Шоколадные) 
Любятово
арт. 119926 

(119926)

, 72055 

(72055)

цена за 1 кг

255.00

198.00

443.05

369.00ТОРТ СПЕЛАЯ
ВИШНЯ
1/700 ТМ Mirel
Хлебпром
арт. 124789 

(124789)

ПЕЧЕНЬЕ 
ПОСТНОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ 
ПАРОВОЗИК 
В СКАЗКУ 

ПЕЧЕНЬЕ ПОСТНОЕ 
МАРМЕЛАДНОЕ 

3 кг (с черносливом, с геркулесом)
Кондитер ТД
арт. 130055 

(130055)

, 130057 

(130057)

2,5 кг
Кондитер ТД
арт. 130056 

(130056)

2,5 кг
Кондитер ТД
арт. 130054 

(130054)

цена за 1 кг

193.75

149.90
цена за 1 кг

242.00

184.90
цена за 1 кг

249.90

189.90



КАША ПЕРЛОВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ
Особая 1/325 ж/б 
Барс
арт.  126581 

(126581)

111.15

79.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КУКУРУЗА НУТ
ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

ЗЕЛЕНЫЙ
ГОРОШЕК КУКУРУЗАКУКУРУЗА

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА

1/425 ж/б 
Грин Рэй
арт. 41413 

(41413)

1/425 ж/б 
Грин Рэй
арт. 41424 

(41424)

1/310 ж/б (в с/с, в т/с) Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

,  22602 

(22602)

ГОСТ 1/300 ж/б Белгородские Овощи
Белмолпродукт 
арт. 120322 

(120322)

1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20251 

(20251)

1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20252 

(20252)

1/310 ж/б Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 83717 

(83717)

1/400 ж/б Хайнц
Крафтхайнц Восток
арт. 114521 

(114521)

, 62158 

(62158)

73.78

66.41
75.11 

63.08
75.58

52.96
47.83

45.91

101.05 

72.90
114.59

78.90
59.40

53.03

135.98

88.50

ГОВЯДИНА СВИНИНА

МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109615 

(109615)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109616 

(109616)

в с/с ГОСТ 1/425 ст/б
Главпродукт
арт. 108912 

(108912)

174.00

141.98
149.88

122.30 

167.00

142.18

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЁНЫЙ

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

1/400 ж/б
Дядя Ваня
арт. 57367 

(57367)

112.04

80.66 
103.11

62.40

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б Йошкар-Олинский МК
арт. 75755 

(75755)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б Йошкар-Олинский МК
арт. 1527 

(1527)

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ
со сливочным маслом ГОСТ 
1/250 ж/б с ключом Главпродукт
арт. 22138 

(22138)

ГОВЯДИНА
МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

МЯСО 
ВЕТЧИНА

ТЕФТЕЛИ

тушеная в/с ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 115123 

(115123)

ГОСТ 1/325 ж/б ключ
Главпродукт
арт. 127091 

(127091)

в томатном соусе 1/325 ж/б 
Главпродукт
арт. 65315 

(65315)

212.00

173.30 
146.60

119.60
143.70

116.59

84.70 

71.54

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫОЛИВКИ МАСЛИНЫ
б/к 1/358 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 113116 

(113116)

, 113120 

(113120)

б/к 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91256 

(91256)

б/к 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91255 

(91255)

191.88

175.08
103.75

93.60
103.75

93.00

83.30

69.10

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16663 

(16663)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
в/с 1/325 ж/б ключ Барс
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА СВИНИНА
тушенка 1/325 ж/б Совок
Совкон
арт. 95669 

(95669)

тушенка 1/325 ж/б Совок
Совкон
арт. 95670 

(95670)

282.00

243.65
226.37

195.59

КЕТЧУП 
HEINZ

СОУС HEINZ
КЕТЧУП 
ПОМИДОРКА

1/320 дой-пак (Томатный, 
Для гриля и шашлыка)
КрафтХайнц Восток
арт. 111337 

(111337)

, 111341 

(111341)

1/200 дой-пак (Сырный, Кисло-сладкий, 
Терияки) КрафтХайнц Восток
арт. 124043 

(124043)

, 
124044 

(124044)

, 124046 

(124046)

1/350 дой-пак (Томатный, Шашлычный) 
Круз
арт. 109521 

(109521)

, 109523 

(109523)

131.84

75.50

123.73

74.50
90.05

71.50

-20%-21%

-14% -39%

251.25

199.90
303.66

239.90

155.38

134.24
240.63

147.31 

-41%

87.07

51.51

МЁД
натуральный 1/250 ст/б
Медовый Век
арт. 20536 

(20536)

102.79

99.02АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ

ГОРЧИЦА 
ЯДРЁНАЯ

1/170 ст/б
Главпродукт
арт. 49181 

(49181)

1/170 ст/б
Главпродукт
арт. 40156 

(40156)

64.70

57.67
47.90

41.20

КЕТЧУП PIKADOR
1/300 дой-пак (Острый, 
Томатный, Чесночный)
КрафтХайнц Восток
арт. 124456 

(124456)

,
124454 

(124454)

, 
124455 

(124455)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТОМАТЫТОМАТЫ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422 

(41422)

маринованные 1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 57369 

(57369)

92.75

82.49
117.24

93.90

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

РАССОЛЬНИК

СОЛЯНКА
БОРЩ ИЗ СВЕЖЕЙ 
КАПУСТЫ

ЩИ ИЗ СВЕЖЕЙ 
КАПУСТЫ

СУП 
ГОРОХОВЫЙ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ

1/460 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24519 

(24519)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24568 

(24568)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24583 

(24583)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24584 

(24584)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 101771 

(101771)

1/510 ст/б Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 109534 

(109534)

1/450 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121963 

(121963)

1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366 

(57366)

88.92

75.24

85.80

72.60

96.72

81.84
88.92

75.24
90.48

76.56
79.56

67.32

90.44

69.46
96.05

68.90 ЛЕЧО 
ЗАКАРПАТСКОЕ

КАБАЧКИ 
В АДЖИКЕ

ФАСОЛЬ 
ПЕЧЕНАЯ

ФАСОЛЬ 
С ОВОЩАМИ

ФАСОЛЬ 
С ГРИБАМИ

ЗАКУСОЧКА 
ВЕНГЕРСКАЯ

ФАСОЛЬ 
С БАКЛАЖАНАМИ

1/460 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 107877 

(107877)

1/460 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 21168 

(21168)

по-домашнему 1/460 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 102081 

(102081)

1/530 ст/б  Угощение славянки
Вкусный продукт
арт. 128459 

(128459)

1/470 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 125201 

(125201)

1/460 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 21164 

(21164)

1/470 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 125204 

(125204)

107.35

86.90
134.19

107.67

138.43

111.07
96.00

69.90
140.83

105.44

146.90

117.87

136.48

104.81

ТОМАТЫ 
ВЯЛЕНЫЕ
1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл 
арт. 100572 

(100572)

191.88

166.80

ОГУРЧИКИ
ХРУСТЯЩИЕ

ТОМАТЫ
ЧЕРРИ

ТОМАТЫ
ЧЕРРИ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

АССОРТИ
ТОМАТЫ/
ОГУРЦЫ

АССОРТИ
КОРНИШОНЫ/
ЧЕРРИ

маринованные 1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24448 

(24448)

маринованные 1/720 ст/б Помидорка
Круз
арт. 99972 

(99972)

в собственном соку 1/720 ст/б 
Помидорка Круз
арт. 76091 

(76091)

1/30 Саше Помидорка
Круз
арт. 104555 

(104555)

1/250 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497 

(58497)

1/370 ст/б Помидорка
Круз
арт. 125756 

(125756)

1/500 ст/б Помидорка
Круз
арт. 23999 

(23999)

1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

1/770 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3746 

(3746)

маринованные 1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 102080 

(102080)

маринованные 1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 56970 

(56970)

205.74

118.90

162.94

117.90
162.79

124.90

34.34

25.90
138.58

104.70
181.28

136.90 
232.93

175.90 
211.80

169.90
364.72

292.50

176.56

139.90

204.79

133.90

КОРНИШОНЫ 
ПО-ФРАНЦУЗСКИ

ОГУРЧИКИ ОГУРЧИКИ

1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57984 

(57984)

маринованные 1/950 ст/б
Дядя Ваня
арт. 106223 

(106223)

маринованные 1/1800 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57365 

(57365)

189.28

149.90

193.51

154.90
289.56

229.90 КОРНИШОНЫ
КОРНИШОНЫ
ХРУСТЯЩИЕ

маринованные 3-6 см 1/370 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

маринованные 1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24687 

(24687)

138.20

108.60
225.71

151.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МИДИИ
КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ

в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

по-мексикански 1/200 Мирамар   
Меридиан
арт. 95594 

(95594)

123.94

99.00
180.35

139.90

ФИЛЕ-КУСОК 
СЕЛЬДИ 

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ

СЕЛЬДЬ
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

в масле 1/150 
Русское море
арт. 122614 

(122614)

структурированная 1/120 ж/б
Лунское море
арт. 120639 

(120639)

в масле 1/240 Атлантика
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

82.11

69.90
150.00

115.90
107.50

90.90

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

охл. 1/200 
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

1/200 Снежный краб
ТД Меридиан
арт. 51320 

(51320)

1/200 охлажденные Мирамар
ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

128.83

79.90
172.37

109.90
88.88

69.90

КРЕВЕТКИ

СКУМБРИЯ ТУНЕЦ

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ
КАПУСТЫКИЛЬКА КИЛЬКА СЕЛЬДЬ

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
КРЕМ-ФИШ

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
КРЕМ-ФИШ

в рассоле 1/180 
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

1/250 ж/б 5 Морей (в т/с с овощ.
гарниром, в т/с) Продуктгарант
арт. 23218 

(23218)

, 
65684 

(65684)

рубленный в масле 1/185 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 68875 

(68875)

1/220 ж/б Курильский берег
Рыболовецкий колхоз 
им. Кирова
арт. 122827 

(122827)

балтийская в томатном соусе 
1/240 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 28852 

(28852)

в томатном соусе 1/250 ж/б
Барс
арт. 10348 

(10348)

натуральная с добавлением 
масла 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 118655 

(118655)

кальмар с креветками 1/150 
Европром
арт. 17127 

(17127)

1/150 (Треска, Горбуша)
Европром
арт. 17128 

(17128)

, 34717 

(34717)

171.71

159.90

112.62

104.90
142.38

119.90
69.00

65.90
73.75

70.90
68.25

59.90
106.05

69.90

99.03

79.90
86.00

69.90

цена за 1 кг

550.00

429.90
ГОРБУША
х/к 2 сорт вес. 2 кг
Фосфорель
арт. 103288 

(103288)

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК 

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК 

с/с 1/150 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 106767 

(106767)

с/с 1/150 в/у Рыбный базар
Меридиан
арт. 128341 

(128341)

300.00

229.90

319.00

269.90

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/95 ж/б (из зам. сырья)
Московский рыбокомбинат
арт. 89955 

(89955)

425.50

299.90

АРАХИС АРАХИС КОКТЕЙЛЬ
жареный соленый 1/40 Пино
Семейная Мануфактура И.Ф. Собакина
арт. 32969 

(32969)

жареный соленый 1/150 Джаз
Натс Трейд
арт. 78273 

(78273)

орехи/сухофрукты 1/150 Джаз
Натс Трейд
арт. 22173 

(22173)

24.50

19.60 
 119.00 

77.90
248.00

169.90

ЧИПСЫ 
МЕГА

ЧИПСЫ
РИФЛЕННЫЕ FRY`S

ШАРИКИ 
СЫРБОЛ

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ БУЛЬБА

1/100 (Сыр/сметана, Курица, Креветка)
Вектор
арт. 102545 

(102545)

, 102549 

(102549)

, 
102547 

(102547)

1/130 (Лисички в сметане,  Дикий лосось) 
Аквадом
арт. 102690 

(102690)

, 102691 

(102691)

со вкусом сыра 1/80
Глобус групп
арт. 116865 

(116865)

1/75 (Сметана/лук, Тайский перец) 
Вектор  
арт. 102546 

(102546)

, 35457 

(35457)

59.00

50.15 
90.53

76.70
70.00

56.65
66.00 

56.10

МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ, 
СОЛОМКА JUNIOR

ПОПКОРН  
ДЛЯ СВЧ

1/60, 1/75 Saltletts  Лоренц
арт. 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

, 99877 

(99877)

Соль 1/100
СПК Фудс 
арт. 103711 

(103711)

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР

47.65

34.00
1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638 

(15638)

КАЛЬМАР,
КОЛЬЦА КАЛЬМАРА

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

сушеный 1/70 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 44409 

(44409)

, 53299 

(53299)

рыбка 1/70 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 37043 

(37043)

рыбка 1/70 Сухогруз	
Сифуд Индастриз 
арт. 64099 

(64099)

128.70

118.80
134.33

124.00
120.72

111.50
35.00

26.23
41.46 

32.70

АБРИКОСЫ, 
ЧЕРНОСЛИВ
сушеные без косточки 1/150 
Натс Трейд
арт. 82375 

(82375)

, 82367 

(82367)

188.81

109.90



КОФЕ 
EGOISTE
растворимый сублимированный 
1/100 ст/б (Special, Платинум)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 58000 

(58000)

, 57111 

(57111)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОФЕ БУШИДО 
ORIGINAL 
растворимый 
сублимированный
 1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ
С БЕРГАМОТОМ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ ЧАБРЕЦ

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

НАПИТОК
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA 
CREAMY LATTE 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР

Эрл Грей лист 1/100
СДС-Фудс 
арт. 73003 

(73003)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 94632 

(94632)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 97557 

(97557)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 10007 

(10007)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 11836 

(11836)

1/30 
Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 115666 

(115666)

1/200 (Английский завтрак, Эрл Грей)
СДС-Фудс 
арт. 73010 

(73010)

, 73004 

(73004)

100 пак. с/я (Английский завтрак, Эрл Грей) 
СДС-Фудс 
арт. 19036 

(19036)

, 19037 

(19037)

Классический 1/200
СДС-Фудс 
арт. 91258 

(91258)

25 пак. с/я красная пачка
ЯЧФ
арт. 26139 

(26139)

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD

КОФЕ 
ЧИБО МОККА

КОФЕ ФРЕСКО 
АРАБИКА БЛЭНД

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD

КОФЕ 
МОККО

КОФЕ 
АРАБИКА

растворимый 1/2 (100 шт. в упаковке) 
Штраус
арт. 97912 

(97912)

молотый 1/250
Чибо СНГ 
арт. 90893 

(90893)

растворимый 1/100 ст/б
Славкофе
арт. 40680 

(40680)

растворимый 1/75 м/у 
Штраус
арт. 91068 

(91068)

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 34752 

(34752)

1/250 (молотый, в зернах)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98997 

(98997)

, 98996 

(98996)

10.20

5.13

202.16

165.70
285.00

214.90

235.71

143.50 

312.00

200.20
582.00

320.10 КОФЕ 
MILAGRO 

КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

молотый 1 кг
МилФудс
арт. 120406 

(120406)

молотый 1/250
МилФудс
арт. 120408 

(120408)

217.85

191.90

1259.13

725.00
226.65

213.90

КОФЕ АРАБИКА
натуральный 
растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б 
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)
,

13898 
(13898)

КОФЕ ЧЕРНАЯ
КАРТА GOLD
растворимый
1/95 ст/б 
Штраус
арт. 47772 

(47772)

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

КАКАО-НАПИТОК
ЧУККА

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
БОЛЬШАЯ ЧАШКА ЦИКОРИЙ 

гранулированное растворимое 1/150 
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

гранулированное 1/130 
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99830 

(99830)

растворимый порошкообразный 1/85 
Славкофе  
арт. 77515 

(77515)

растворимый порошкообразный 
1/85 ст/б Славкофе  
арт. 36577 

(36577)

1/95 ст/б (Насыщенный, Нежный)
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 11309 

(11309)

, 11310 

(11310)

71.88

52.90
117.60 

91.63
61.58

49.90
247.50

189.90
327.60

235.00

49.38

46.00

201.20

136.35

101.93

75.70
80.15

59.50
110.75

79.50
91.48

65.00

16.61

13.90

380.89

238.70
498.03 

312.60
277.98

174.20

КОФЕ 
EGOISTE NOIR

КОФЕ 
МОСКОВСКИЙ

КОФЕ 
БУШИДО РЕД

растворимый сублимированный 
1/70 м/у
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 21972 

(21972)

растворимый 1/90 ж/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 93002 

(93002)

1/227 (молотый, в зернах)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99950 

(99950)

, 99949 

(99949)

963.96

600.00
402.74

233.20 
225.08

176.00
601.74

375.90

-46%

-43%

-41%

354.30

190.00

511.20

290.53

963.71

 568.00

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
растворимый 1/95 ст/б 
Чибо СНГ 
арт. 36009 

(36009)

287.79

205.30

КОФЕ МОНАРХ MILIGRANO
растворимый 1/70 м/у
Якобс Дау Эгбертс Рус
арт. 129183 

(129183)

КОФЕ МОНАРХ ОРИДЖИНАЛ
растворимый 1/75 м/у 
Якобс Дау Эгбертс Рус
арт. 128377 

(128377)

192.00192.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВАНИЛИН
ДРОЖЖИ 
СУХИЕ 

1/1,5 Хаас
Пец-Хаас
арт. 36285 

(36285)

пекарские 1/7 Хаас
Пец-Хаас
арт. 36444 

(36444)

4.33

3.47
10.89

8.71

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

МУКА 
НИЖЕГОРОДСКАЯ

САХАР-РАФИНАД
РУССКИЙ САХАР	

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

в/с 2 кг
Кристалл ТД
арт. 2838 

(2838)

прессованный ТУ 1 кг 
Русагро
арт. 67367 

(67367)

62.79

50.60
69.60

59.16
116.96

85.10

ХЛОПЬЯ 
1/500 Myllyn Paras в асс-те
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

, 14080 

(14080)

,
13733 

(13733)

, 89718 

(89718)

96.25

67.38

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ

СОУС MIVIMEX 
КАВКАЗСКИЙ

1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830 

(118830)

, 118831 

(118831)

Особо острый 1/200
Кухня без границ ТД
арт. 110356 

(110356)

13.43

9.40
44.44

42.10

ГЕРКУЛЕС
1/350, 1/450, 1/500 
Русский Продукт
арт. 111195 

(111195)

, 
19897 

(19897)

, 11676 

(11676)

75.17

61.41

ДАЧНЫЙ 
СУП 

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
МАКФА ГРЕЧА ЯДРИЦА ГРЕЧА ЯДРИЦА 

1/60 в асс-те Русский Продукт 
арт. 107916 

(107916)

, 17661 

(17661)

, 
17659 

(17659)

, 17660 

(17660)

, 
87631 

(87631)

1/400 в асс-те 
Макфа
арт. 14962 

(14962)

, 86940 

(86940)

, 
59396 

(59396)

, 15042 

(15042)

, 13168 

(13168)

1/800 
Макфа
арт. 71807 

(71807)

б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71804 

(71804)

19.78

13.91

53.99

44.90
80.35

64.90
61.45

49.90 РИС 
ДЛЯ ПЛОВА

РИС 
КУБАНЬ

ПШЕНО

КРУПА
ПШЕНИЧНАЯ 
КУСКУС

ГЕРКУЛЕС,
ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА, 
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ

1/900 
Мистраль
арт. 93989 

(93989)

1/900 
Мистраль
арт. 58207 

(58207)

шлифованное 1/900 
Мистраль
арт. 58260 

(58260)

1/450 
Мистраль
арт. 80742 

(80742)

1/400
Макфа
арт. 12635 

(12635)

, 12636 

(12636)

,
89318 

(89318)

162.32

137.97
143.99

120.23

87.73

61.41
164.68

123.51
56.64

39.90

ЧАШКА СУПА
Борщ с сухарями 1/14,8, Куриный с лапшой, 
Сырный 1/13 Юнилевер Русь
арт. 52659 

(52659)

, 
52660 

(52660)

, 52661 

(52661)

25.10

21.00 ЛАПША
БИЗНЕСЛАНЧ
б/п Курица 1/90 
Кухня без границ
арт. 126673 

(126673)

40.62

33.50

НЕКТАР 
САДЫ КУБАНИ

СОК 
ГРАНАТОВЫЙ 

НЕКТАР 
САДЫ КУБАНИ

НАПИТОК 
ES CLASSIC 
COLA 

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

СОК 
НАШЕ ЛЕТО

НАПИТОК 
ФРУТМОТИВ

НАПИТОК 
STARTER

НАПИТОК 
ДАРИНА

Яблоко 1 л
Экспресс-кубань  
арт. 118126 

(118126)

1 л ст/б Чевелет
Шемарина Л.Е. ИП
арт. 94420 

(94420)

Мультифрукт 1 л
Экспресс-кубань  
арт. 118074 

(118074)

газированный 2 л ПЭТ
Гифт 
арт. 126085 

(126085)

Томатный 1 л
Сады Придонья
арт. 65490 

(65490)

1 л (Мультифрукт, Яблоко/вишня)
Сады Придонья
арт. 65489 

(65489)

, 76198 

(76198)

1 л в асс-те Экспресс-кубань  
арт. 126056 

(126056)

,
126053 

(126053)

, 126055 

(126055)

1,5 л (Апельсин, Вишня, Тропический Микс)
Росинка Компания  
арт. 104145 

(104145)

,
104137 

(104137)

, 104141 

(104141)

1 л (Tropic Mango, Bubble Gum, Hubba Bubba) 
Выбор-С 
арт. 115014 

(115014)

,
115016 

(115016)

, 115015 

(115015)

2 л (Ананас, Персик, Вишня) 
Росм
арт. 42155 

(42155)

,
42158 

(42158)

, 42156 

(42156)

88.17

69.50 

91.52

81.00 

97.80

77.00 

89.70

75.00 

77.00

63.90 

84.11

72.90 
31.53

24.90 
57.72

44.00 

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ 
0,33 л ж/б (Кола, Кола без сахара)
Мултон Партнерс
арт. 120040 

(120040)

, 120027 

(120027)

61.00

52.90 НАПИТОК 
ДОБРЫЙ КОЛА
1 л ПЭТ 
Мултон Партнерс
арт. 120014 

(120014)

90.50

76.00

113.56

95.00 
115.53

96.90 

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ  
ПСЫЖ
газированная 1 л ПЭТ
Аквалайн
арт. 109761 

(109761)

45.38

35.90 ВОДА 
НАРЗАН
газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

59.49

46.90
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ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

93.43

71.90
60.81

55.90
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
JAGUAR

1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

0,45л ж/б в асс-те 
Мегапак ТД
арт. 126694 

(126694)

, 
126697 

(126697)

, 126696 

(126696)

ПИВО 387
ПИВО ГОЛД 
МАЙН БИР

ПИВО Т

алк.6,8% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113428 

(113428)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)
60.87

61.50
118.38

99.90

92.10

86.90

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ
алк.4,6% 1,3 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

150.30

119.90

НАПИТОК 
ПИВНОЙ 
ХУГАРДЕН 

ПИВО СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК

ПИВО СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК 
СВЕТЛОЕ

0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 110109 

(110109)

, 124710 

(124710)

, 
110116 

(110116)

, 110115 

(110115)

0,45 л в асс-те АБ ИнБев Эфес
арт. 113462 

(113462)

, 104629 

(104629)

, 
113466 

(113466)

, 112856 

(112856)

,
124804 

(124804)

алк.4,7% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 108377 

(108377)

, 
112244 

(112244)

104.19

84.50

73.87

63.50
48.42

46.90

ПИВО
ВЕЛКОПОПОВИЦКИЙ 
КОЗЕЛ

ПИВО
ABBE

Светлое алк.4%, Темное 3,7% 
0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 104639 

(104639)

, 114842 

(114842)

,
104636 

(104636)

, 114841 

(114841)

Brune алк.6,5%, Blon 6,6% 
0,45 л ж/б, 0,33 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 124705 

(124705)

, 124707 

(124707)

,
124708 

(124708)

, 124706 

(124706)

84.47 

69.90
73.74

59.90ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
БАЛТИКА №0

безалкогольное 0,33 л ж/б 
(Лайм, Грейпфрут) Балтика
арт. 107971 

(107971)

, 
107972 

(107972)

безалкогольное 0,45 л ж/б 
(Светлое, Пшеничное) Балтика
арт. 104919 

(104919)

, 
104971 

(104971)

51.25

33.90
55.63 

47.90

ПИВО БАД 
ЛАЙТ СВЕТЛОЕ 
алк.4,1% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117580 

(117580)
ПИВО АМСТЕЛ 
ПРЕМИУМ
алк. 4,8% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 112649 

(112649)

, 105904 

(105904)

66.02

51.90

ПИВО 
GOSSER 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
КРУШОВИЦЕ 

ПИВО 
АМСТЕЛ 
ПРЕМИУМ 
ПИЛСНЕР 

ПИВО 
БОЧКАРЁВ 
БАВАРСКОЕ  

алк. 4,7% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 127118 

(127118)

0,43 л ж/б, 0,45 ст/б в асс-те ОПХ
арт. 112650 

(112650)

, 113050 

(113050)

, 
113115 

(113115)

, 113118 

(113118)

, 
129976 

(129976)

1,25 л ПЭТ
ОПХ
арт. 116551 

(116551)

1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 122982 

(122982)

169.85

89.90

85.86

63.90

154.98

126.90
125.95

94.90

ПИВО ОКСКОЕ 
МЯГКОЕ №7

ПИВО 
ЛАВ ПРЕМИУМ

0,95 л 
Балтика Пивоваренная компания
арт. 112770 

(112770)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 125046 

(125046)

97.30

89.90
86.50

86.90

ПИВО 
ОКСКОЕ 

ПИВО 
БОЧКАРЕВ

1,25 л ПЭТ (нефильтрованное,
Бочковое, Живое) ОПХ
арт. 114483 

(114483)

,
115794 

(115794)

, 113490 

(113490)

0,43 л ст/б (Живой розлив, Холод 
и солод, Белый колос) ОПХ
арт. 125250 

(125250)

,
125251 

(125251)

, 125253 

(125253)

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ
алк.8,1% 1,25 л ПЭТ
ОПХ
арт. 112651 

(112651)

148.04

102.90
68.03

49.90
158.80

117.90

НАПИТОК ПИВНОЙ
ДОКТОР ДИЗЕЛЬ
0,45 л ст/б
ОПХ
арт. 124797, 125881, 113497, 
125880, 117664, 113499

73.06

63.90

73.92

59.90ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН ХЕЛ
алк.5,2% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

, 117672 

(117672)

119.27

97.50

ПИВО 
КРОНЕНБУРГ 1664

ПИВО 
ТУБОРГ

0,45 л ж/б, 0,46 л ст/б в асс-те 
Балтика Пивоваренная компания
арт. 119546 

(119546)

, 119561 

(119561)

,
113064 

(113064)

, 113034 

(113034)

0,45 л ж/б, 0,48 л ст/б в асс-те Балтика
арт. 109219 

(109219)

, 114386 

(114386)

,
125173 

(125173)

, 125022 

(125022)

,
125174 

(125174)

115.70

74.90
71.80

61.90

БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ 
КРЕПКОЕ
алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

127.69

112.90

-8%
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT
0,45 л ж/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес
арт. 125898 

(125898)

, 
127308 

(127308)

, 
127309 

(127309)

, 
127311 

(127311)

68.85

62.90

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108711 

(108711)

, 108712 

(108712)

,
108714 

(108714)

73.21

54.90
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ТАМПОНЫ 
KOTEX
Нормал, Супер 8 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 85200 

(85200)

231.21

176.08
ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
PAMPERINO

НОСОВЫЕ ПЛАТКИ 
ЗЕВА СТАЙЛ

50 шт.
Авангард
арт. 126197 

(126197)

10 шт.
Эссити
арт. 84655 

(84655)

65.63

52.90
181.11

134.80 ПРОКЛАДКИ 
KOTEX ULTRA SOFT

ПРОКЛАДКИ 
AURA 
PREMIUM 

КРЕМ ДЛЯ НОГ
С МОЧЕВИНОЙ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
CAMAY

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ АXE 
ДАРК ТЕМПТЕЙШН 

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ REXONA 

ПОЛОТЕНЦА 
ВЛАЖНЫЕ SALFETI

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ 
ZEWA XXL

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
ВЛАЖНАЯ 
COMFORT SMART

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ ЗЕВА

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
2-Х СЛОЙНАЯ ЗЕВА

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС
БИОКОЛОР

ШАМПУНЬ 
DOVE

МОЛОЧКО 
ДЛЯ ТЕЛА 
ПАНТЕНОЛ EVO 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE MEN 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE MEN 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
И ШАМПУНЬ 
PALMOLIVE MEN 

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
COLGATE 
ЗИГ ЗАГ 

ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT 
PROFESSIONAL

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
SPLAT 
WHITENING 

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ

ПРОКЛАДКИ 
AURA 
PREMIUM

Нормал 16 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 15121 

(15121)

40 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 123039 

(123039)

50 мл EVO
АвантаТрейдинг
арт. 92545 

(92545)

250 мл (Романтик, )
Юнилевер Русь
арт. 88266 

(88266)

150 мл 
Юнилевер Русь
арт. 51530 

(51530)

Сухость пудры 150 мл
Юнилевер Русь
арт. 85976 

(85976)

60 шт.
Авангард
арт. 119240 

(119240)

2 рулон
Эссити
арт. 119337 

(119337)

Алоэ 42 шт.	
Авангард
арт. 129434 

(129434)

4 рулона (Белая, Персик)	
Эссити
арт. 84637 

(84637)

, 84641 

(84641)

Сирень 8 рулонов	
Эссити
арт.  84659 

(84659)

15 мл (Пепельный, Шоколад, Черный) Биг
арт. 125051 

(125051)

, 
125050 

(125050)

, 125052 

(125052)

380 мл (Восстановление, Объем)
Юнилевер Русь
арт. 99398 

(99398)

, 99267 

(99267)

150 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93703 

(93703)

Оливковое молочко 750 мл
Колгейт-Палмолив 
арт. 75420 

(75420)

250 мл (Спорт, Цитрусовый заряд)
Колгейт-Палмолив 
арт. 70565 

(70565)

, 90170 

(90170)

250 мл (Очищающий уход, Активный уход 2в1) 
Колгейт-Палмолив 
арт. 104879 

(104879)

, 74365 

(74365)

750 мл 
Колгейт-Палмолив 
арт. 111159 

(111159)

с древесным углем
Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

100 мл (Биокальций, Ультракомплекс, 
Сенситив) Сплат
арт. 84556 

(84556)

, 84560 

(84560)

,
95999 

(95999)

средняя, Жесткая
Сплат
арт. 98804 

(98804)

, 98803 

(98803)

Кора дуба/пихта 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 77922 

(77922)

Normal 10 шт., Super 8 шт.
Коттон Клаб
арт. 123038 

(123038)

,
123037 

(123037)

202.83

199.00

170.70

120.90

101.35

79.90

213.30

158.01

365.90

271.06
253.80

188.02

160.00

129.00
246.28

178.90
75.90

72.40

202.65

134.00
268.39

176.00

95.25

79.90
346.90

256.98

140.61

109.00

606.00

375.90
360.00

229.90
304.50

194.90
702.00

459.00

126.00

89.90
231.70

159.00
223.40

153.40
210.30

155.79
117.30

89.00

ШАМПУНЬ 2В1,
ПЕНА ДЛЯ ВАНН 
ПРИНЦЕССА
Калина-Малина 400 мл, Волшебная 400 мл 
Биг
арт. 117978 

(117978)

, 117980 

(117980)

168.00

144.90

ПОЛОТЕНЦА БУМАЖНЫЕ 
2-Х СЛОЙНЫЕ REINA

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ OVA

2 рулона
Палп Инвест
арт. 17314 

(17314)

4 рулона
Палп Инвест
арт. 107945 

(107945)

78.83

59.90
85.07

64.90

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ NIVEA
150 мл, 50 мл в асс-те Байерсдорф
арт. 87476 

(87476)

, 87485 

(87485)

,
87477 

(87477)

254.38

169.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ-
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
G-OXI 

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ QUALITA

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ QUALITA

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ PERSIL COLOR 

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
LAVENDEL 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ AROMA DROP

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
LAVENDEL 

для белых/цветных вещей с активным 
кислородом 500 мл ГраСС 
арт. 127744 

(127744)

, 127746 

(127746)

1 л (Lavender, Утренняя свежесть) 
Коттон Клаб
арт. 117653 

(117653)

, 117654 

(117654)

1 л флакон (для белого, для цветного) 
Коттон Клаб
арт. 117651 

(117651)

, 117650 

(117650)

1,3 л
Лаб Индастриз 
арт. 118336 

(118336)

2 л
Вертекс
арт. 122534 

(122534)

1 л (Цветочный микс, Свежесть лотоса)
Ступинский химический завод
арт. 118211 

(118211)

, 118212 

(118212)

Пион 2 л
Вертекс
арт. 122535 

(122535)

159.70

129.00
101.20

79.00
151.70

119.00

616.50

499.00
220.00

189.00
262.35

149.00
179.00

149.00 ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ
AOS
Против пятен 1,3 кг
Нэфис Косметикс
арт. 100431 

(100431)

421.85

399.00

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК 
PERSIL COLOR
Automat 3 кг
Лаб Индастриз
арт. 118047 

(118047)

616.50

499.00 СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ QUALITA 
Green Tea & Aloe 500 мл
Алиди
арт. 118650 

(118650)

70.20

54.90 СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ GREEN DRAGO
Лимон 1 л
Вертекс
арт. 120951 

(120951)

113.00

96.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ ALPI
для цветных 1 л в асс-те
ГраСС 
арт. 128467 

(128467)

358.20

249.00
ГЕЛЬ 
КОНЦЕНТРАТ 
ALPI
для шерстяных 1 л
ГраСС 
арт. 128465 

(128465)

286.56

219.00

СРЕДСТВО 
GLOSS
для ванн 600 мл
ГраСС
арт. 118780 

(118780)

184.60

149.90
СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУХНИ
AZELIT

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА SANFOR

600 мл (Антижир, Казан)
ГраСС
арт. 118781 

(118781)

, 123328 

(123328)

Ультра Блеск 1 л
Ступинский химический завод
арт. 116377 

(116377)

179.30

139.90

187.10

119.00

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
LOMBERTA ВОЛНА

ГУБКА КУХОННАЯ 
БОНУС

САЛФЕТКА 
БОНУС

3 шт.
Хоум Эксперт
арт. 127348 

(127348)

5 шт.
Импэкс
арт. 89903 

(89903)

вискозная 5 шт.
Импэкс
арт. 17766 

(17766)

37.00

32.00
36.81

30.00

61.10

49.90 ПЕРЧАТКИ 
BONUS ЭКОНОМ
латексные М, L Импэкс
арт. 119326 

(119326)

, 
119325 

(119325)

66.00

 49.00   

СРЕДСТВО 
WC-GEL, DOS GEL
750 мл в асс-те
ГраСС
арт. 118779 

(118779)

, 118778 

(118778)

139.70

109.00

ПАКЕТЫ МУСОРНЫЕ
LOMBERTA
с затяжками 35л/15шт.
Хоум Эксперт
арт. 104415 

(104415)

69.00

59.00

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER ALKALINE
14А Lr14 2 шт.
А Зет
арт. 116280 

(116280)

335.35

262.00

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА
БОНУС

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА
БОНУС

ПАКЕТЫ МУСОРНЫЕ
LOMBERTA

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
LOMBERTA

РУКАВ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
LOMBERTA

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ

45*55 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905)

60*80 60л/20шт.
Импэкс
арт. 89904 

(89904)

с затяжками 60л/10шт.
Хоум Эксперт
арт. 104416 

(104416)

8м
Хоум Эксперт
арт. 104421 

(104421)

35см 5м
Хоум Эксперт
арт. 125410 

(125410)

5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

55.90

33.00

63.53

39.00

79.00

66.00

129.00

112.00
90.00

79.00
97.00

72.00



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8 (499) 703-34-06

Руководитель отдела
 Выделенных команд Москва

Федоров Василий
mars_msk@swnn.ru

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


